



PEST MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL
ÉRDI JÁRÁSI HIVATALA

Működésbe: 2019. JAN 25. (RÉUTTA)

BEKÉR:



KÖZLEMÉNY

környezetvédelmi hatósági eljárás megindításáról

Az ügy tárgya: TESBU-KAVICS Értékesítő és Fuvarozó Kft. „Bugyi VI. – kavicsos homok” védnevű bánya művelésére vonatkozó környezetvédelmi engedély módosítási eljárás, a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet alapján.

Az ügy iktató száma: PE-06/KTF/1785/2019.

Az eljárás megindításának napja: 2018. december 6.

Az ügyintézési határidő: 105 nap

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 50. § (5) bekezdése alapján az ügyintézési határidőbe nem számít bele az eljárás felfüggesztésének és szünetelésének időtartama.

Az ügyintéző neve és elérhetősége: Bezák Bernadett Krisztina
Tel: (06-1) 478 4400

Az ügy tárgyának rövid ismertetése:

A TESBU-KAVICS Értékesítő és Fuvarozó Kft. (2347 Bugyi, Kossuth Lajos u. 117.; Cg. 13 09 090573; a továbbiakban: Környezethasználó) a „Bugyi VI. kavicsos homok” védnevű bánya területén folytatott tevékenységére vonatkozóan PE/KTF/3841-3/2016. számú környezetvédelmi engedéllyel (a továbbiakban: Engedély) rendelkezik. Az Engedély 2025. június 30. napjáig érvényes. A lefektetett bányatelek nagysága 183,1388 ha. A kitermelés mértéke 200 000 m³/év.

A Környezethasználó meghatalmazása alapján eljáró Bányagép Kereskedelmi és Szolgáltató Bt. (2234 Maglód, Sugár u. 120.) 2018. december 5. napján benyújtotta a Járási Hivatalhoz a „Bugyi VI. kavicsos homok” védnevű bánya bővítésére (Délegyháza külterület 057/27 hrsz.) vonatkozó, környezetvédelmi engedély módosítására irányuló kérelmet és dokumentációt.

Tárgyi ingatlan korábban a bányatelek részét képezte, melyen egy bányató található. Tárgyi területet a Környezethasználó kitermelés és tájrendezés után az Engedélyből kivonta, viszont jelen eljárás során újra művelésbe kívánja vonni a meder kotrásával, a meder mélyebb rétegeiből további ásványvagyont kitermelésével, mely során a már meglévő vízfelület nagyságát nem tervezik tovább növelni és a kitermelés mértéke sem változna. Fentiek alapján 2018. december 6. napján közigazgatási hatósági eljárás indult.

A tervezett tevékenység közvetlen hatásterületének vélelmezett határa:

Délegyháza Község és Bugyi Nagyközség közigazgatási határán belül.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a Járási Hivatal az eljárást lezáró határozatában az alábbi döntései lehetnek:

- kiadja a tevékenység gyakorlásához szükséges környezetvédelmi engedélyt,
- ha a környezeti hatásvizsgálat során a tevékenység környezetvédelmi engedélyezését kizáró ok merül fel, határozatában e tény rögzítése mellett megállapítja, hogy az adott tevékenység kérelem szerinti megvalósítására engedély nem adható, ezért a kérelmet elutasítja,

A Járási Hivatal felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a közlemény megjelenését követő harminc napon belül közvetlenül a Járási Hivatalnál a kérelem tartalmára vonatkozóan írásbeli észrevételt lehet tenni.

A Járási Hivatal a közleményt a hivatalában, a honlapján (<http://www.kormanyhivatal.hu/hu/pest>), valamint a központi rendszeren (www.magyarorszag.hu) közzéteszi.

Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékleteinek elérési helye:

<http://www.kormanyhivatal.hu/hu/pest/hirdetmenyek/pest-megyei-kormanyhivatal-erdi-jarasi-hivatal-kornyezetvedelmi-es-termeszetvedelmi-foosztaly-pe-ktf-4290-3-2018>

Az érintettek a dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Járási Hivatal Zöld Pont Irodájában (1072 Budapest, Nagy Diófa utca 10-12.) ügyfélfogadási időben betekinthetnek.

DÉLEGYHÁZI POLGÁRMESTERI HIVATAL BEJÁRÓ TÁJÉKOZTATÓ AZ ÉRINTETTEK, HOGY AZON
ELJÁRÁS DOKUMENTÁCIÓJÁBA, VALAMINT A KÉRELEM IRATANYAGÁBA A DÉLEGYHÁZI
POLG. HIV. 3. SZÁMÚ IRODÁJÁBAN ÜGYFÉLFOGADÁSI IDŐBEN (H: 8⁰⁰-12⁰⁰, SZ: 8⁰⁰-17³⁰ ó
P: 8⁰⁰-11⁰⁰) BETEKINTHETNEK.

Délegyháza, 2019. jún. 25.

